

晴美鹰城



昨天上午,从市区中兴路湛河桥北眺鹰城,天蓝树绿,空气透光度极佳(上图)。雨水把鹰城洗刷得格外明朗,湛蓝的天空让人感觉秋高气爽。

当天,太阳高照,鹰城告别了连续一个月的秋风秋雨,气温回升到20℃以上,人们纷纷走出家门感受深秋的暖阳。昨天上午,在市区开源路东侧的湛河公园一平台处,两位市民在健步走,其中一位市民脱了外套还是满头大汗(右图)。

本报记者 禹舸 张鹏 摄



文化惠民巡演进社区



香山社区舞蹈队表演《中国美》。 本报记者 彭程 摄

□记者 牛超 王辉

本报讯 昨天下午,新华区文化惠民巡演活动在香山社区和井青社区举行,吸引不少居民前来观看。

昨天天气晴好,下午2时许,社区居民陆续来到香山社区广场上,围坐在舞台四周,等待演出的开始。下午3时许,香山社区“君杰”舞蹈队为大家表演广场舞《中国美》,拉开了整场活动的序幕。整齐的着装,精彩的表演,赢得了大家的阵阵掌声。

据了解,当天,来自香山社区8个街道的百余名演员为社区居民献上了一场精彩的演出。

昨天下午3时,在新华区青石山街道井青社区香苑小区一个篮球场上,惠民巡演活动拉开序幕。

记者来到演出现场看到,篮球场中间位置搭建着一块巨大的红色幕布,上写“文化惠民巡演”等醒目字样,构成一个绚丽多彩的舞台,台下数百名居民坐在周围草坪上津津有味地欣赏着各类文艺节目。

据新华区文化旅游局有关人士介绍,新华区廉政文化暨消防安全文化惠民巡演活动自9月份启动以来,已连续在新华区的多个街道(管委会、镇)进行过巡回演出,近期这项巡演活动仍将持续。

沪指创新高涨0.84%

沪指“阳包阴” 创业板反弹弱

□记者 张秀玲

本报讯 昨天,早盘沪深两市延续周三跌势小幅低开,随后止跌反弹,在证券板块的带领下快速拉回3100点。随后股指呈现下探回升的态势,题材概念再度活跃,物流、次新股、股权转让和高送转填权等表现抢眼,临近午间收盘,股指再度发力。午后证券股和中字头超级大盘股继续拉升,沪指创下反弹新高,尾盘沪指有小幅回撤。创业板表现较为弱势,创业板指重心继续下移。从板块上看,物流、证券、中字头、股权转让、工程机械等领涨两市,黄金、矿制品、宽带等有小幅下跌。两市成交量连续放大。

截至收盘,上证指数报3128.94点,涨

2621点,涨幅0.84%,成交2658亿元;深成指报10743.96点,涨51.31点,涨幅0.48%,成交3747亿元;创业板指报2153.18点,涨6.78点,涨幅0.32%,成交994亿元。两市共有1898只个股上涨,其中非ST个股涨停57只,有770只个股下跌,没有非ST个股跌停。

消息面:美联储决议维持利率不变,符合市场预期;10月财新中国服务业PMI升至52.4,为四个月来最高;人民币中间价上调71个基点破6.75,创两周来最高;央行公开市场连续两日净回笼;粮食行业“十三五”规划发布,大型粮企兼并重组或提速。

据中原证券平顶山分公司投资顾问贺凯歌(执业证书编号:S0730611120008)介绍,沪指周四放量突破前期高点,券商和中

字头的股票拉动了大盘上行,在K线上形成“阳包阴”的走势,成交量也有所放大,沪指继续摸高的可能性较大,但大盘股拉动的情况下赚钱难度较高。创业板相对较为弱势,指数到了近期的支撑线附近,周四的反弹力度也很弱,指数重心不断下移,要提防创业板的下跌连累大盘。目前市场成交量虽然有所放大,但市场人气还是不够,投资者仍需谨慎乐观。操作上,建议投资者适当控制仓位,高抛低吸为主,逢低介入、涨了就卖,不要追涨,不要贪心,可以关注PPP、医药、消费、基建和深港通受益股。

(股市有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券



在这儿右转 请注意红灯

昨天,在市区湛南路与开源路交叉口,东西方向来往的车辆在等候信号灯。

当天,记者从市交警支队了解到,为了减少市区道路的拥堵,交管部门在市区湛南路与开源路交叉口对东西方向来往的机动车实行右转弯按照信号灯指示通行的管理措施。交警提醒驾驶员,在通过此路口时一定要仔细观察信号灯的变化,切莫因闯红灯信号灯受到处罚。

本报记者 李英平 摄

社区筹款雇人疏通

鑫源小区堵塞多日的下水道通了

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,卫东区鸿鹰街道天宏社区党支部书记张波带领两名专业疏通人员驾乘一辆吸污专用车,来到市区矿工路东段鑫源小区临街楼下,对这里堵塞一个多月的下水道进行清淤整治。

当天上午9时,记者来到鑫源小区临街楼三单元门前,只见这里污水横流,居民须踩着门前摆放的水泥板,才能走出污物流淌

的区域。与此同时,楼下停放着一辆白色吸污专用车,两名专业疏通人员正手持铁锹和一根黑色塑料管,对着一口窖井吸纳污水和污物。

据鑫源小区临街楼居民郝先生等人介绍,鑫源小区建于上世纪90年代中期,小区目前没有物业进驻。一个多月前,临街楼下的下水道堵塞,造成楼下污物四处流淌,楼居民出行必须踩砖块或水泥板才能出入临街楼。其间,临街楼上有几个热心人倡议全

楼住户集资出钱雇人疏通下水道,结果没有几个人响应。这里的下水道一堵再堵,持续一个多月无法解决。

无奈,居民郝先生向天宏社区居委会反映此事。近日,天宏社区工作人员筹集约1500元经费,雇请两名专业疏通人员来到鑫源小区疏通下水道。

经过两个多小时的努力,下水道终于疏通了。工作人员还清扫了临街楼下的地面,临街楼前焕然一新。